
 

 

 

ANALIZA – anketa o pouku na daljavo 15.4.2020 

 

 Anketa je bila posredovana staršem v četrtek, 9.4.2020. Prejeli smo 345 izpolnjenih anket, kar 

pomeni 64% vseh staršev vseh učencev OŠ Miška Kranjca. To pomeni, da so rezultati realni 

pokazatelj dejanskega stanja in verodostojni. Hvala vsem za sodelovanje! 

 
Razred, ki ga obiskuje vaš otrok:  (n = 345)  

 
 

Tabela prikazuje relativno enakomerno porazdeljenost rešenih vprašalnikov po posameznih razredih oz. 

generacijah.  
 
 

Ali je ustrezno, da so vse informacije za dnevno delo zbrane v enem elektronskem sporočilu z več 

priponkami?  (n = 323)  

 
 

Potrdili ste našo prvotno načelo, da so vse informacije zbrane v enem elektronskem sporočilu. To načelo smo 

oblikovali že 12.3. in smo vam ga isti dan tudi že poslali v vednost. 
 

 



 

 

Kateri način pouka na daljavo je po vašem mnenju ustrezen?  (n = 322)  
Možnih je več odgovorov  

 
 

Navodila v priponki so najbolj priljubljena, veseli pa nas, da podpirate tudi spletne učilnice. Le-te ste potrdili 

predvsem na predmetni stopnji. 
 

 

 

Ali so poslana navodila v večini primerov jasna in razumljiva?  (n = 321)  

 
 

V tem času menimo, da je potrebno biti zelo življenski ter ohraniti zadeve enostavne in zgornji graf to potrjuje. 
 

Ali vaš otrok redno opravi obveznosti za šolo?  (n = 321)  

 
 

Veseli nas, da dejansko vsi učenci redno opravljajo večino obveznosti za šolo. 
 



 

 

Ali vaš otrok lahko delo opravi samostojno?  (n = 319)  

 
 

Zgornji graf nam kaže tudi pot za naprej, saj si želimo, da bi se več učencev za pomoč obrnilo k učiteljem. To 

bomo poskušali narediti predvsem preko video kanalov na spletu. 
 
 

 

Ali si vaš otrok samostojno organizira dnevne obveznosti za šolsko delo?  (n = 318)  

 
 

Hvala za vso motivacijo, spodbudo in pogoje, ki jih nudite doma svojim otrokom. 
 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 



 

 

Koliko časa povprečno porabi vaš otrok za šolsko delo na dan?  (n = 318)  

 
 

Naš cilj je, da bi velika večina učencem končala šolsko delo v 4h (v to seveda ne štejemo odmorov). Glede na to, 

bomo pozornost namenili zmanjšanju obsega učne snovi na daljavo. 
 

 
 

Ali ima vaš otrok občutek, da snov razume, ko opravi delo oz. sledi navodilom za pouk na daljavo?  (n = 

318)  

 
 

Rezultati zgornjega grafa zelo veselijo, nekaj razumevanja pa bodo učitelji lahko preverili tudi na daljavo. Glede 

na mnenje Ministrstva za šolstvo in šport pa bodo zaključne ocene v letošnjem šolskem letu temeljile predvsem 

na ocenah pridobljenih do 13.3.2020. Vsi skupaj pa upamo, da bomo lahko v juniju ocene zaključevali in tudi 

morebiti popravljali v razredu. 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 



 

 

Ali so razredniki dovolj odzivni oz. ste zadovoljni s komunikacijo z razredniki?  (n = 316)  

 
 

Ali so učitelji posameznih predmetov na predmetni stopnji oz. ostali učitelji na razredni stopnji (TJA, 

PB, GUM, ŠPO) dovolj odzivni oz. ste zadovoljni s komunikacijo?  (n = 306)  

 
 

 

Ali ste zadovoljni s komunikacijo in poslanimi navodili učiteljev za dodatno strokovno pomoč?  (n = 34)  

 
 

Zgornji trije grafi potrujejo naše odlično delo na področju, katerega tudi vodstvo naše šole najbolj poudarja v teh 

izrednih razmerah. Veliko bolj od same vsebine in učnega načrta je v tem času pomemben pristen stik med 

učitelji in učenci ter morebitna pomoč učencem v kakršnikoli stiski. Obenem se z dobro komunikacijo ohranjajo 

prepotrebni socialni stiki. Verjamemo, da bo trenutna situacija med nami spletla posebne vezi. 



 

 

Naslednji grafi prikazujejo zadovoljstvo pri posameznih predmetih glede na razred. Predmet, ki ima povprečje 

bližje številki 1, je bil z vaše strani ocenjen bolje. Povprečja so zelo dobra in kažejo na odlično delo, saj je pri 

vseh predmetih povprečje pod 2. Legenda: 

1- Zelo zadovoljen 

2- Zadovoljen 

3- Nezadovoljen 

4- Zelo nezadovoljen 
 

 
 

Kako ste zadovoljni s poukom na daljavo pri posameznih predmetih (1.-3.razred)?   (n = 100)  

 
 

 

Kako ste zadovoljni s poukom na daljavo pri posameznih predmetih (4. razred)?   (n = 42)  

 
 
 

 

 
 

 

 
 



 

 

Kako ste zadovoljni s poukom na daljavo pri posameznih predmetih (5. razred)?   (n = 36)  

 
 

 

 
 

Kako ste zadovoljni s poukom na daljavo pri posameznih predmetih (6. razred)?   (n = 33)  

 
 

 
 

 

 
 



 

 

Kako ste zadovoljni s poukom na daljavo pri posameznih predmetih (7. razred)?   (n = 42)  

 
 
 

 

Kako ste zadovoljni s poukom na daljavo pri posameznih predmetih (8. razred)?   (n = 29)  

 



 

 

Kako ste zadovoljni s poukom na daljavo pri posameznih predmetih (9. razred)?   (n = 27)  

 
 
 

 
Vsem tudi najlepša hvala za številne pohvale in vse vaše konstruktivne komentarje ob koncu ankete. 
Poskušali jih bomo upoštevati v največji možni meri. 
 
Še enkrat se vam zahvaljujem za vaše sodelovanje in veliko izkazano zaupanje. Še naprej se bomo 
trudili ohranjati odličen stik z učenci in vami ter seveda upamo, da se kmalu srečamo v šolskih 
klopeh. 
 
Ostanite zdravi in pozitivni, 

 

 

 

mag. Tadej Šeme 

ravnatelj OŠ Miška Kranjca Ljubljana 

 


